
平成２３年８月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第２３号 和歌山県高等学校等就学支援対策基金の設置、管理及び処分に

関する条例の一部を改正する条例（案）について 
    
       中井総務課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

した。 
   
議案第２４号 平成２３年度地方教育行政功労者表彰（文部科学大臣表彰）の

被表彰候補者の推薦（案）について 
    
        総務課長から、永年にわたり市町村教育委員会の委員等を務め、

教育の充実と発展等に寄与した３名を推薦したい旨の説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第２５号 平成２３年度教育者表彰（文部科学大臣表彰）の被表彰候補者

の推薦（案）について 
    
        総務課長から、永年にわたり学校教育に従事し、学校教育の振

興に関して、特に功績が顕著である３名を推薦したい旨の説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
    
議案第２６号 平成２３年度社会教育功労者表彰（文部科学大臣表彰）の被表

彰候補者の推薦（案）について 
    
        森本生涯学習課長から、永年にわたり本県の社会教育の推進に

大きく貢献した１名を推薦したい旨の説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。 
    
議案第２７号 和歌山県スポーツ振興審議会条例の一部を改正する条例（案）

について 
    



        田中スポーツ課副課長から説明があり、審議の結果、原案のと

おり決定した。 
    
議案第２８号 和歌山県立特別支援学校設置条例の一部改正（案）について 
    
        田中特別支援教育室長から説明があり、審議の結果、原案のと

おり決定した。 
    
議案第２９号 和歌山県立高等学校の学科名変更（案）について 
    
        田村学校指導課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり

決定した。 
    
議案第３０号 和歌山県立高等学校規則の一部改正（案）について 
    
        学校指導課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

した。 
    
議案第３１号 県立中学校教科用図書採択（案）について 
    
        学校指導課長から、県立中学校５校で平成２４年度から使用す

る教科用図書の採択（案）について、和歌山県立中学校教科用図

書選定委員会において、学校の教育方針に適した教科書の候補を

選定したので御審議いただきたい。また、選定候補にあたっては、

教育基本法、学校教育法の改正及び、学習指導要領の改訂を踏ま

え、その趣旨に則って行っているとの説明があった。 
       委員長から、６月の教育委員協議会からこれまで各委員が採択

方針の確認や、各教科書の特徴等を様々な観点から調査研究を行

ってきたことを踏まえ、審議を行いたい旨の発言があった。 
       委員から、選定候補教科書は、学校の特色をどのように反映し

ているかとの質問があり、学校指導課長から、学校の教育方針や、

中高一貫教育校として高校への接続等が配慮されているか、また、

生徒にとって教科書自体の内容・構成が適当であるかなどという

ことを加味しながら総合的に審査を行ったとの説明があった。 
       委員から、教科書選定委員会での協議内容について質問があり、

学校指導課長から、教科書選定委員会では、生徒が様々な考え方



等を知ることが大切であり、それにより自ら新しい道を切り開く

礎にするという観点や、思考を段階的に積み上げていくことで学

習の定着を図る発達年齢であることを考え、教科書の内容や構成

のバランスを見極め、教科書を選定することが大事である等の意

見が出された。また、そのような意見を踏まえながら、学習指導

要領で重視されている言語活動を充実させる教材や、思考力・判

断力・表現力を身につけることができる内容が充実していること

など、総合的に検討したうえで、選定候補教科書を選定したとの

説明があった。 
       以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３２号 和歌山県地方産業教育審議会委員の委嘱（案）について 
    
        学校指導課長から、１３名の委員の委嘱を行いたい旨の説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３３号 平成２４年度和歌山県立中学校入学者選考実施要項（案）につ

いて 
    
        学校指導課長から、平成２４年度和歌山県立中学校入学者選考

実施要項（案）について、変更点等の説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。 
    
議案第３４号 平成２４年度和歌山県立高等学校入学者選抜実施要項（案）に

ついて 
    
        学校指導課長から、平成２４年度和歌山県立高等学校入学者選

抜実施要項（案）について、変更点等の説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。 
    
議案第３５号 教職員の処分（案）について 
    
        参事から、平成２３年７月２１日和歌山市内において酒気帯び

運転による交通事故を発生させた教諭を処分したい旨の説明があ

った。 
       椎山給与課長から被処分者の退職手当の取扱について説明があ



った。以上審議の結果、原案のとおり決定した。 


